
 
 

Помічник менеджера / помічниця менеджера в EdCamp Ukraine 
 
Ми шукаємо працівника / працівницю в підрозділ, який опікується соціально-емоційним 
навчанням (СЕЕН). Ми вже кілька років упроваджуємо СЕЕН в Україні, проводимо масштабні 
національні дослідження і беремо участь у міжнародних, тому потребуємо підсилення нашої 
команди. Хочете працювати в освіті і обожнюєте цифри, дані та опитування? Мрієте про 
дослідження, які стануть основою до змін освітніх політик? Маєте увагу до деталей, любите 
доводити справу до кінця і працюєте системно? Тоді вам до нас! 
 
Основні обовʼязки: 
 

●​ допомога в обробці, перевірці та впорядкуванні даних; 
●​ робота з Google Таблицями та MS Excel (у тому числі з формулами); 
●​ виконання аналітичних і технічних завдань; 
●​ підготовка даних для звітів, таблиць і внутрішніх матеріалів; 
●​ участь у підготовці тренінгів, майстерок, вебінарів; 
●​ участь у розробці методичних і дидактичних матеріалів; 
●​ участь у робочих обговореннях та координаційних зустрічах команди. 

 
Що ми очікуємо від кандидатів / кандидаток: 
 

●​ упевнене володіння письмовою та усною українською мовою, вміння розуміти аналітичні 
матеріали; 

●​ уважність до деталей, грамотність, відповідальність за крайдати; 
●​ готовність працювати з технічними завданнями; 
●​ бажання навчатися, а також пізнавати digital-інструменти і бути частиною команди, ​

яка змінює освіту; 
●​ готовність до відряджень Україною. 

 
Ваша спеціальність може бути будь-яка. Ми навчимо всьому, що потрібно. Головне — 
уважність, наполегливість, посидючість, відповідальність і бажання досягати результату. 
 
Що ми пропонуємо: 
 

●​ повну або часткову зайнятість; 
●​ формат роботи на вибір: очно в одному з наших офісів — в Харкові або Києві, 

дистанційно або змішаний формат; 
●​ заробітну плату від 20 000 грн (за результатами співбесіди); 
●​ роботу в команді однієї з найбільших освітніх спільнот України; 
●​ онбординг, підтримку, соціальний пакет і професійний розвиток. 

 
Як податися? 
 

1.​ Надсилайте мотиваційний лист та CV на for@edcamp.org.ua до 5 січня. 
2.​ Очікуйте запрошення на співбесіду. 

 
Будемо раді бачити вас у команді! 
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